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Les six pièces d’Oscar Detour… 
 

Hier, Oscar Detour a acheté 1 Schbôrk au 
chocolat à la boulangerie. Il a donné 1 euro à la 
patronne, qui lui a rendu 3 pièces de monnaie. Mais 
voilà qu’aujourd’hui, il a voulu acheter 3 Schbôrks. 
Là encore, il a donné 1 euro, et on lui a de nouveau 
rendu trois pièces… 

Oscar a donc 
maintenant 6 petites 
pièces dans son porte-
monnaie. Mais, quelle 
surprise ! Elles sont 
toutes de valeurs 
différentes !  

 
 

 

Mais au fait…  

Combien coûte un Schbôrk ?  


